
Megoldás. Adott id® alatt felforralható víz tömege a f®z®lap teljesítményével egyenesen arányos. A teljesítmény

P = U2/R, ez adott feszültség esetén a f®z®lap ellenállásával fordítottan arányos, tehát a felforralható víz tömege is

fordítottan arányos a f®z®lap ellenállásával.

Ha az A és B pontok közé kap
soljuk a feszültséget, a középs® ellenálláson nem folyik áram, az ered® ellenállás

tehát 2�2 sorosan kap
solt R ellenállás (áganként 2R) párhuzamos ered®je, vagyis éppen R.

Ha az A és C pontok közé kap
soljuk a feszültséget, a B ponton áthaladó ág ered® ellenállása 2R, vele párhuzamosan

kap
solt R ellenállással együtt az ered®jük
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R, ezzel sorosan kötött R-rel együtt
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R, és az A és C pontok közötti R

ellenállással képezett párhuzamos kap
solás ered®je
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R, az els® kap
solás
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-szorosa.

A felforralható víz tömege tehát az els® esetben szerepl® 500 g-nak
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-szöröse, azaz 800 g.
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